

勇于创新 乐于奉献 建功立业谱新篇

编者按:自2016年9月以来,枫泾镇人民政府根据金府发[2016]20号文件要求,积极配合金山区评选委员会深入开展先进集体和先进个人的评选工作。经过“动员部署、预推预报、先进预审、正式报送、张榜公示、评选审核”等程序,全镇共有6个先进集体和23名先进生产(工作)者获此殊荣。

上期报纸为大家介绍了十位金山区先进生产(工作)者的光荣事迹,本期将继续为大家介绍我镇荣获金山区先进集体和先进生产(工作)者的光荣风采。

光荣榜

2014—2016年度金山区先进生产(工作)者(二)

沈敏佳:上海硕特无纺布有限公司行政经理

沈敏佳同志自英国留学归来后就进入上海硕特无纺布有限公司工作。入职初期,他就从公司内部入手,成立科研技术小组,将原有的老旧设备成功改造一新,为公司年效益增加200多万;同时积极加入ISO9001:2008及Oeko-Tex Standard 100欧洲纺织品双质量体系,不惜成本运用最新的进口纤维原材料,结合最新采用的交织成网技术,通过一系列的艰苦努力,公司年产值从最初的3200万,一举突破7400万,纳税300万元,彻底实现盈利状态。

正是在他大胆创新的思路引领下,上海硕特无纺布有限公司在同行业中正在逐步形成知名品牌,目前公司已经受到众多国内外品牌的认可并建立了长期合作关系。



沈悦(女):枫泾古镇旅游发展有限公司导游

沈悦在导游这个岗位上兢兢业业工作了13年,从一名刚毕业的学生到现在业务成熟的导游员,经历了许多的困难和问题,她都用永不放弃、永不畏难的精神一一克服。年复一年的工作在景区导游员的岗位上,迎接南来北往的不同游客,她用真诚的微笑和精湛的讲解让每一批游客都对枫泾古镇留下了深刻的印象。她还通过自我努力,分别考取了上海市景区导游证和国家导游证。

在景区导游这条道路上,她已经走了4300多天,接待了近3600个团,近72000人次的游客。她继续在前进着,从她的身上,可以看到一位枫泾旅游人的坚韧和刻苦,她还将继续努力每一天。



盛凌峰:上海金标实业有限公司行政部长、工会副主席

盛凌峰自加入金标公司后,他既能当好公司领导层的参谋,严抓制度,树立企业正气,为企业创收;又能时时为员工谋福利,组织各项文体活动。他带领的科研攻关组三年内获得实用新型和外观设计专利35项;做好自己的本职工作之余,经常为公司整体发展深刻思考。通过努力,为公司取得了中国标识制造一级企业,“上海市高新技术企业”、“上海市名牌产品”等诸多荣誉。盛凌峰以“兢兢业业的工作态度”为处事风格,勤努力、讲诚信;以“脚踏实地的工作作风”为人格魅力,讲奉献、当模范;以“企业昌盛的工作导向”为职业素养,钻技术,重科研。



时春雨:上海枫枫房地产置业有限公司行政部经理

时春雨,建筑工程师,园林绿化高级工。他凭借刻苦的学习和对工作的执着热爱,从一名普通的工作人员逐步成长历练为单位的中坚力量。其中以彩叶苗木生产特色,拥有彩叶苗木生产基地近250亩,苗木30000余棵,将上海升易园林绿化工程有限公司建设形成较强产业优势,并逐步形成枫泾特色、枫泾品牌。所建项目均得到业界人士的充分认可和好评。活跃在生态公益林项目的建设,累计完成生态公益林建设近20万平方米,“桃源名庭”安置住宅小区、区域环境综合整治工作中。他在工作岗位上忠于职守,尽职尽责,为枫泾镇的建设发展时刻奉献着自己的力量。



宋建兵:中国建筑第二工程局有限公司(沪)项目经理

宋建兵积极融入基层建设,在施工一线敢为人先、勇挑重担。作为桃源名庭保障房项目经理,他以强烈的精品意识,将工程质量摆在首位,通过精细化管理,他所提出的“管桩闭口”观点,降本增效;注重项目的经营管理与成本控制,大力推行技术创新,鼓励变废为宝、资源再利用;创办刊物《枫溪之窗》、成立项目职工书屋等。团队先后荣获上海市首届“明星工地”、“上海市合作交流系统工人先锋号”、“金山区工人先锋号”等荣誉。也正是凭借他勇于攻坚的进取心和敢于担当的责任感,引导着团队扎根一线生产建设,奋力向前,建设精品工程,拓展幸福空间。



王建:枫泾镇经济管理事务中心职工

王建,在工作中凭着对事业的执着,对农经工作的热爱,用自己的实际行动很好地发挥了“农村改革排头兵”的作用。他积极奋斗在镇级集体清产核资、村级经济合作社分账管理工作、村级的考核工作、年终分配测算工作中。利用空余时间自己摸清政策要求,总结出具体行之有效的实施方法,维护好实现好各村的利益,充分调动村干部为民服务的积极性,投身枫泾农村发展。正是秉着“务实、勤奋”的理念,他坚持从小事做起,从大事着眼,任劳任怨,扎实工作,努力提高工作水平。他没有什么轰轰烈烈的事迹,然而,其闪光之处正是体现在他点滴小事和工作开展之中。



王天桥:上海西文服饰有限公司生产运作副总经理

王天桥是一名真正从基层锻炼出来的技术和管理人才。他充分发挥党员的先锋模范作用,不断完善和健全各项管理制度,注重人才培养。他坚持学习和创新,准确把握时机。致力于为客户提供“一站式”的服装标签生产服务。在他的组织下,对现有设备和技术进行改造和升级,先后创新发明《印唛超声波梯形剪切》、《印唛联体折》、《封装式RFID水洗唛》等多项实用新型专利,尤其在他组建团队生产的RFID射频新产品,将信息化和物联网通过新技术在传统标签上得到良好应用。他勤勤恳恳、兢兢业业的奉献自己的年华和能力,在本职岗位上做出了优秀的贡献。



叶彩凤(女):枫泾镇枫阳居委会党支部书记、主任

叶彩凤同志,她积极投身在小区综合整治工作中。结合辖区内实际情况,针对脏乱差的金地江小区进行环境整治,在实践中摸索出了一套变“管”为“治”适合金地江小区的管理办法。引导在职党员向社区报到、参与社区建设,通过发动社区内在职党员、居民志愿者组成了巡逻队伍为社区安宁筑起了一道坚实的“防火墙”。她总结社区工作经验,精心筹划推出了——“红枫叶科普益民故事汇”品牌活动的建设,以故事汇演这种喜闻乐见形式来传授普及科学知识的创新做法深受广大群众欢迎。围绕这一品牌活动,枫阳社区于2013年创成了全国科普示范社区。



尤利明:枫泾镇新义村党总支书记、主任

尤利明,自2006年6月进村委会以来,始终紧紧围绕以村强民富、村美人和为目标,壮大农业产业造福村民,真心实意服务群众,创新方法引领群众,统筹兼顾,持续推进各项工作。2015年成功创建全国第五批“一村一品”示范村。今年又积极投入到“上海市美丽乡村”示范村建设中。在他的努力下,打造颇具农村特色的陆家埭宅基地示范点,新建生态新义农庄、舒颐农庄和草莓基地等农业项目,初步形成生态农业村的风貌;凝心聚力推进“十个一”美丽乡村建设,改善村容村貌;强化村域社会治理,关心关爱困难群体。新义村的发展与建设倾注了尤利明无尽的努力和汗水。



张平:上海英伦帝华汽车有限公司国际物流管理科科长

张平,高级物流师,自加入公司以来,他一直努力践行“团队、学习、创新、拼搏、实事求是、精益求精”的企业精神,全面落实“造每个人的精品车”的品牌使命,坚持以奋斗者为本的工作作风,使公司物流管理工作突飞猛进。他岗位建功,勇当“领头羊”:创新了物料存储模式,提出了建立高位货架的合理化提案;他管理创新,争做“排头兵”:始终秉承管理出效益的原则,其中CS出口包装改善提案,为公司节能减排做出重大贡献。他突破创新,培育“新能量”:成立创新工作室,为公司消除公司仓储七大浪费,为公司建立现代化、自动化、信息化的物流体系。



存款请到邮局来

邮政储蓄业务是邮局为国家积聚建设资金,方便群众参加存款,依法经办的一项金融业务。与其他金融机构一样,邮政储蓄执行国家统一规定的利率。邮政储蓄具有网点多、营业时间长(365天天营业)、存款种类齐全、贴近城乡居民等特点。